

Eberlin biocosmetics – osobní plán péče o pleť

S Alenou Jírů, majitelkou Body & Care Clinic, s níž je spojena KOSMETIKA Eberlin, jsme hovořili o tom, proč si ji získala právě tato španělská značka a s jakými POŽADAVKY se na společnost obracejí kosmetické SALONY a zákazníci.

Čím si vás tedy značka Eberlin získala?

S oblibou říkám, že značka Eberlin Biocosmetics mi doslova zachránila kůži. Po 20 letech užívání hormonální antikoncepce a jejím vysazení jsem se nestačila divit. Hormonální akné, které se zčista jasně objevilo, nedokázala vyřešit žádná z profesionálních značek, které jsem jako majitelka kosmetického salonu vyzkoušela. A pak jsem objevila Eberlin a jedna fyto ampule z řady Xebor mi ukázala směr mojí další cesty.

Co je filozofií této značky?

V každém produktu Eberlin jsou jiné účinné přírodní látky, které v kombinaci s čistými přírodními extrakty a velmi koncentrovanými biologicky aktivními látkami řeší různou problematiku pleti. Výsledkem jsou opravdu účinné produkty, které řeší problematiku pleti. A právě toto řešení často hledají kosmetičky ve snaze pomoci svým klientům.

Naše filozofie zní: osobní péče na základě přesné diagnostiky pleti, protože každá pokožka je jedinečná. Každý náš klient tedy získá svůj plán osobní péče o pokožku.



Jak byste charakterizovala značku Eberlin pro čtenářky, které se s ní ještě nesetkaly?

Eberlin je jako chytrá stavebnice, protože dokážeme sestavit péči o každou pleť, v každém věku a v každém ročním období. Péče o pleť se neustále mění a vyvíjí, a je ovlivněna jak naším vnitřním prostředím (věkem, hormony, zdravotní stav), tak vnějším prostředím (roční období, slunce, mráz, vlhkost).

Kde se kosmetika Eberlin vyrábí a jaké suroviny se pro její výrobu používají?

Značka Eberlin vyrábí ve svých vlastních laboratořích ve španělském Madridu, což je ohromná výhoda, protože díky vlastnímu vývoji dokážeme opravdu pružně reagovat na potřeby trhu. Například v pandemii jsme uvedli na trh řadu Calming s probiotiky pro účinné ošetření senzitivní pleti, protože výzkumy



ukázaly, že díky nošení roušek celosvětově extrémně narostla tato problematika.

Moderní složení produktů je tvořeno z více než 90 % aktivními látkami ze suchozemských a mořských rostlin. V loňském roce jsme uvedli na trh řadu exkluzivních přírodních olejů Pure Oil, která dokonale odrazí poptávku po exkluzivních přírodních produktech. Dá se říci, že každý rok přicházíme buď s novou řadou nebo s podstatnou inovací již existující řady.

Pro jaké klientky je kosmetika Eberlin vhodná?

Ráda říkám, že kosmetika Eberlin Biocosmetics je vhodná pro všechny ženy, které už vědí, co nechtějí. Nechtějí hledat, nechtějí experimentovat a dělat pokusy na vlastní pleti, nebo na pleti svých klientů a chtějí jasné výsledky. A my jim ty výsledky přinášíme.

Bez jakého produktu Eberlin se vy sama neobejdete?

Je to absolutní bestseller značky Eberlin, a to pleťová voda Hydra Global Balancing Lotion z řady Equilibrium. Tuto pleťovou vodu také doporučuji jako první krok pro seznámení se značkou, protože okamžitě vaši pleť hydratuje, okysličí a vyrovná pH pokožky.

Co kromě kosmetických produktů má vaše společnost ve svém portfoliu?

Naším klientům nabízíme opravdu ucelený koncept do kosmetického salonu i na doma. Laboratoře Eberlin Biocosmetics vyvinuly produktovou řadu Nutricosmetics, potravinové doplňky pro dosažení vnitřní rovnováhy a udržení krásy těla uvnitř i na povrchu. Pokud nás totiž trápí nějaký vnější problém pokožky, jako například akné nebo celulitida, tak bez spolupráce s vnitřním prostředím těla se zlepšení dostaví jen s obtížemi. Komplex pitných ampulí splňuje požadavky na moderní výživu a je složen z přírodních složek, jako jsou enzymy, vitaminy, minerály a aminokyseliny.

Komplexní péči o pokožku završuje řada produktů z kategorie péče o tělo, která vychází vstříc požadavkům moderní doby na štíhlé a pevné tělo. Obsažené účinné látky působí na spalování tuků, zlepšení stavu

celulitidy, zmenšení otoků a zlepšení mikrocirkulace v pokožce. Zeštíhlující a zpevňující anticelulitidní ošetření stimuluje lipolýzu, tvorbu kolagenu a produkci kyseliny hyaluronové.

Kde si mohou zákazníci vyzkoušet kosmetické procedury Eberlin Biocosmetics nebo zakoupit produkty pro domácí péči?

Doporučujeme si na našich webových stránkách www.eberlin-biocosmetics.com vybrat nejbližší kosmetický salon, kde se pracuje s kosmetikou Eberlin, a objednat se ke kosmetičce. Nejdůležitější pro správné nastavení domácí péče je právě odborná diagnostika pleti u profesionála v kosmetickém oboru. Můžete mi věřit, že to vám vynahradí opravdu mnoho ztraceného času a vyhozených peněz na produkty, které nejsou pro vaši pleť prostě vhodné. Není nezvyklé, že do kosmetického salonu přijde dospělá žena, která kupuje drahé produkty v parfumeriích, ale ty produkty jsou zcela mimo její problematiku a typu pleti. Troufnu si říci, že 90 % žen prostě neví, jak si správně čistit pleť a jak které produkty používat. Setkáváme se s tím v salonu denně. A přitom stačí mnohdy tak málo a změna na pleti může být ihned viditelná k lepšímu. ■

TEXT: BĚLA GABRIELOVÁ

